

二〇二二年春季國際長老及負責弟兄訓練

第二篇 信的內在意義

禱讀經文：來十一 1（週一）、來十一 6（週二）、羅五 2（週五）、來三 12~13（週六）。

綱目分析

大綱思路	中綱思路
<p>壹 <u>信</u>乃是質實神的事實。</p>	<p>一 『<u>質實</u>』這辭意即有一種的本能，能把<u>一件東西顯為實在</u>；所以，東西的存在是一件事，把東西質實出來，又是一件事。</p> <p>二 聖經所記載一切神的事實，都是真實的，但是只有<u>信心</u>纔能把這些事實質實出來，因為信是所望之事的質實，是未見之事的確證。</p> <p>三 我們需要信心來把一件屬靈、神聖的事實質實出來，信心不是頭腦裏明白一項真理；<u>信心乃是看見了一項神聖的事實，而把那件事實質實出來；我們需要把關於基督身位、生活和工作所成功的事實都質實出來，亦即使其對我們成為真實的。</u></p> <p>四 <u>相信</u>乃是<u>運用我們信心</u>的靈來<u>質實神聖的事實</u>。</p>
<p>貳 信是對真理本質的質實（來十一 1），這真理乃是神新約經綸內容的實際。</p>	<p>一~三 這樣的信分給所有在基督裏的信徒，作了他們的分，對所有領受的人都同等寶貴。<u>作為這樣從神來的分，這信在神聖的真理上對我們是客觀的</u>；但這<u>信把所質實的一切內容帶進我們裏面，因而使這些內容連同這信的本身，在經歷中對我們成了主觀的</u>。這好比風景（真理）和看見（信）對於照相機（我們）是客觀的，但是當光（那靈）把風景帶到照相機裏的底片（我們的靈）上，看見和風景對於照相機就成了主觀的。</p>
<p>叁 信的意思乃是信神是，我們不是</p>	<p>一 人非有信，就不能得神的喜悅，不能使神快樂。</p> <p>二~五 <u>信神是</u>，就是<u>祂是我們的一切，而我們一無所是</u>。含示<u>我們不是；祂必須在凡事上是惟一的一位，獨一的一位</u>，我們必須在凡事上甚麼也不是。就是<u>否認我們的己</u>；在全宇宙中祂是，我們眾人甚麼也不是。我應當甚麼都不是；我應當不存在；惟獨祂應當存在『不再是我，乃是基督』。</p> <p>六 以諾與神同行三百年，晝夜不斷上行，運用信心信神是，每天更接近神，更與神是一……。</p>
<p>肆 信的意思乃是我們信神賞賜那尋求祂的人</p>	<p>一 以諾的賞賜乃是達到生命的最高程度—逃避死亡。</p> <p>二~三 主是賞賜者，我們需要作尋求祂的人。我們是憑信而活的人，望斷以及於那賞賜，就是在千年國裏對基督極點享受，像摩西一樣，堅定不移，如同看見那不能看見的主。</p>
<p>伍 信心乃是生根於神在祂的聖言裏所立約給了我們之大而永遠、神聖的事實；信徒主觀的信是在他們的靈裏，使他們調和的靈成為信心的靈</p>	<p>一~七 我們必須<u>運用我們信心的靈，相信神就是愛這事實，…相信神的恩典，…相信基督能拯救我們到底這事實，…相信我們在基督裏，基督在我們裏，並且我們與基督乃是一這事實，…相信我們是神的兒女和神的後嗣這事實，…相信我們在基督裏面得了豐滿這事實，…相信我們是活神的殿，並相信我們的身體是我們裏面之聖靈的殿這事實</u>。</p> <p>八 我們抵擋魔鬼，是藉着在主觀的信上堅固，相信神保護的能力和愛的關切—彼前五 8 ~ 9：</p>
<p>陸 我們在基督裏所有屬靈的產業都是憑信領悟並實化的</p>	<p>一~三 <u>信為我們在基督裏各樣的福分開門；信割除我們的肉體，及其天然的能力與努力，使我們進入神的恩典並堅定的站在恩典中</u>；『藉着相信基督耶穌，都是神的兒子』。</p> <p>四~六 神自己從我們活出來，乃是我們藉着信基督而有的義；藉着我們對祂的<u>珍賞</u>，基督自己就注入我們裏面，<u>成了我們的信</u>，就是基督的信，將我們帶進與祂生機的聯結裏。</p> <p>七 基督藉着信，深深安家在我們心裏；基督的內住是奧秘抽象的，我們<u>領畧基督這內住，不是憑肉身的知覺，乃是憑信心的知覺</u>。</p> <p>八~十三 在重生時，我們信入了基督，也憑信接受了那靈，作福音終極的福；…我們<u>接受那靈乃是藉着聽信仰，是一生之久、繼續不斷的事</u>；我們乃是藉着信承受神的應許；我們乃是藉着信<u>勝過世界</u>，藉着信我們就能<u>勝過撒但所組織並霸佔的世界</u>。我們乃是藉着<u>拿起信的盾牌勝過那惡者，…就是撒但的試誘、題議、懷疑、問題、謊言和攻擊</u>；藉着信，就能在一切受苦和艱難的環境中得勝；<u>我們是因信蒙神能力保守，我們也是因信得着能力</u>。</p>
<p>柒 『弟兄們，你們要謹慎，免得你們中間，或有人存着不信的惡心，將活神離棄了。總要趁着還有稱為「今日」的時候，天天彼此相勸，免得你們中間有人被罪迷惑，心就剛硬了。』你們今日若聽見祂的聲音，就不可硬着心』。</p>	
<p>捌 我們這些有信心的人乃是『今天』的人；實行主當前行動最新的路，頭一點乃是我們為着『今天』的生活和工作，裏裏外外、在素質和經綸上被那靈充滿並充溢。</p>	